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Referat af forretningsudvalgsmøde d. 9. januar 2024 i 
Hedehuset. 
 
 
Til stede: Per Stigaard Foreningsudvalget, Annette Vad DGP, Lene Egeberg KFUM, 
Henrik Stigaard De Gule Spejdere og John Månson DDS  
 
Afbud: Peter Hansen Foreningsudvalget og Karsten Kejlhof FDF 
 
1. Godkendelse af dagsorden.  
 
Den blev godkendt. 
 
2. Godkendelse af referat fra mødet d. 7. november. 
 
Det blev godkendt. 
Vi besluttede, at de 2 suppleanter fremover skal have tilsendt referatet. 
 
3. Evaluering af idrætsevent d. 18. november i City 2. 
 
De tilstedeværende var enige om, at det havde været en positiv oplevelse. Vi fik 
en god plads på torvet. 
 
Skal vi være med fremover må eventet have et andet navn. 
 
Annette deltager i den kommende uge i en evaluering med de øvrige samråd. 
Hun har meldt tilbage, at vi er interesserede i at deltage fremover. 
 
4. Nyt navn til BUS. 
 
Vi blev enige om at foreslå til Samrådsmødet, at vi blandt andet på baggrund af 
ovenstående ændrer vores navn til FDF og Spejdernes Samråd,  
 

• Det er mere nutidigt 
• Det er mere mundret 
• Det fortæller mere om, hvem vi er 

 
Annette indhenter accept fra Peter og Karsten 
 
5. Flytning af BUS lederpris. 
 
I konsekvens af ovenstående punkter blev vi enige om at flytte 
lederprisuddelingen til eventet i City 2. 
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6. Fordeling af restbudget for 2023. 
 
Restbudgettet er som hidtil blevet fordelt forholdsmæssigt blandt 4 grupper og 
kredse, som havde ekstra ansøgninger liggende. Fordelingen er blevet 
enstemmigt godkendt efter skriftlig votering. 
 
7. Fordeling af budget 2024. 
 
Annette sender høringsmail ud til FU, når hun modtager oplægget fra kommunen. 
 
8. Høringssvar, tidligere og kommende HTK strategi. 
 
Vi aftalte, at alle læser forslaget igennem og sender eventuelle bemærkninger til 
Annette senest d. 1. februar.  
 
Kommer der ingen bemærkninger skriver Annette dette til forvaltningen. 
 
9. Samrådsmødet i april. 
 
Annette spørger Nadja og Mathias, om de vil komme og fortælle om 
verdensjamboreen i Sydkorea. 
 
Dagsorden udsendes efter vores møde i marts.  
 
Lene bestiller lokale i Kulturcentret.  
 
10. Nyt fra Foreningsudvalget. 
 
Per refererede fra en undersøgelse om frivillighed, som var blevet forelagt for 
foreningsudvalget. 
Per rundsender diverse links til FU. 
 
Foreningsudvalget har nedsat en arbejdsgruppe, som skal komme med 
inspiration til foreningerne om, hvordan man hverver flere frivillige. 
 
Foreningsudvalget har besluttet også at køre foreningslederakademi i sæson 
2024/25. 
 
11. Nyt fra grupper og kredse. 
 
Loke: 
 
De har mere end 70 børn og har også fået tilgang af et par hjælpere blandt 
forældrene. 
 
De har solgt juletræer og æbleskiver i Hedeland og har haft et meget fint 
samarbejde med brugsen i Tune. 
 
De skal på korpslejr til Skælskør til sommer. 
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KFUM: 
 
Gruppen har netop holdt årsplanlægning. De kører fint men har stort set kun 
lederressourcer til egne arrangementer. 
De planlægger en udbygning af Oruphøj. 
 
DDS: 
 
Wagandoo har solgt juletræer og juledekorationer. De planlægger vinterhike for 
de voksne og fællesweekend for gruppen 
 
Der var intet nyt fra de øvrige DDS grupper. 
 
DGP: 
 
De skal på gruppeweekend til april, og på regionssommerlejr til Arresø til 
sommer. 
 
12. Evt. input om andre arrangementer og events. 
 
Lene fortalte, at gruppen samen med andre foreninger i nærheden af Realskolen 
er blevet inviteret til en workshop omkring sundhed 
 
Citat fra invitationen: 

Forskningsprojektet Generation Sunde Børn er netop gået i gang på Taastrup 
Realskole. Generation Sunde Børn er et partnerskabsprojekt mellem en række 
forskermiljøer og flere lokalsamfund og kører i en stor del af Danmark med det 
formål at skabe gode rammer for bedre sundhed og trivsel hos børn i alderen 6-
11 år. Med jeres hjælp og ideer til projektet, håber vi, at vi i fællesskab kan 
igangsætte initiativer i jeres lokalsamfund. 

Generation Sunde Børn arbejder for at fremme sund vægt og trivsel, projektet 
omfatter skole, SFO og relevante lokale aktører. Projektet har aktiviteter 
målrettet børn og deres familier på Taastrup Realskole. Invitationen kommer 
fra Center for Klinisk Forskning og Forebyggelse. 

 
 
John Månson 
Referent 
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